
АНОТАЦІЯ 

Екологічний менеджмент та аудит 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів 

вищої освіти базових знань з: основних принципів, закономірностей 
управління ресурсно-екологічною безпекою з урахуванням стратегічних 
орієнтирів розвитку регіонів України; визначення оптимальних 

управлінських стратегій у сфері охорони довкілля і механізмів їх реалізації 
на регіональному рівні; проблем формування регіональної екологічної 

політики в контексті нової біосферної парадигми суспільних цінностей; 
наукових засад формування екологоорієнтованої регіональної політики з 

урахуванням стратегічних пріоритетів розвитку регіонів України.  
Основні завдання навчальної дисципліни: розробляти оптимізаційні 

стратегії забезпечення екологічно безпечного функціонування 
територіально-локалізованих утворень з урахуванням пріоритетів 

регіональної політики; формувати методичні підходи до оцінювання 
ефективності заходів щодо забезпечення ресурсно-екологічної безпеки у 

регіоні та відбору інноваційно-інвестиційних проектів за оптимізаційними 
критеріями; формування вмінь здійснювати діагностику загроз і ризиків 

ресурсно-екологічної безпеки, оцінювати їх вплив на соціально-
економічний розвиток регіонів, а також розробляти підходи щодо 
обґрунтування регіональної стратегії сталого розвитку. 

Компетентності: 
Загальні: ЗК 1. Знання та розуміння предметної області та професійної 

діяльності. 
Фахові: ФК 6. Здатність до використання основних принципів та складових 

екологічного управління. 
ФК 13. Здатність до участі в управлінні природоохоронними діями та/або 

екологічними проектами. 
Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Демонструвати розуміння основних принципів управління 

природоохоронними діями та/або екологічними проектами.  

ПРН 17. Усвідомлювати відповідальність за ефективність та наслідки реалізації 
комплексних природоохоронних заходів.  

ПРН 21. Розробляти оптимізаційні стратегії забезпечення екологічно ПРН 22. 
Брати участь у розробці проектів і практичних рекомендацій щодо збереження 
довкілля. 

ПРН 26. Вміти приймати організаційні, природоохоронні та інші рішення, які 
забезпечують екологічно безпечне функціонування агроекосистем.  



Програма навчальної дисципліни 
Тема 1. Основи економіки довкілля. Економіка сталого розвитку.  

Тема 2. Основи економіки природних ресурсів. Матеріально-енергетичні 

баланси природно-ресурсної бази регіону. 

Тема 3. Еколого-економічні проблеми використання природних ресурсів. 

Тема 4. Еколого-економічна оцінка природних ресурсів та забруднення 

навколишнього середовища. Оцінювання екологічного ризику та його впливу на 

стан соціально-економічної системи. 

Тема 5. Імплементація екологічних імперативів у регіональну, державну та 

глобальну політику. 

Тема 6. Екологізація економіки.   

Тема 7. Екологічна політика. Програмно-цільовий підхід до забезпечення 

екологічної безпеки в контексті сталого розвитку держави.  

Тема 8. Ноосфера та біосферної парадигма суспільних цінностей.  Наукові 

засади формування екологоорієнтованої регіональної політики з урахуванням 

стратегічних пріоритетів розвитку регіонів України. 

Трудомісткість: 

 Загальна кількість годин – 120 год. Кількість кредитів – 4,0. Форма 

семестрового контролю – залік. 


